


Verhaaltjessommen – meten in centimeters 
Maak bij het oplossen van de verhaaltjessommen gebruik van het stappenplan ‘verhaaltjessommen oplossen’.

1. Lisa en Peter maken een toren van wc-rollen. De toren van Lisa is 40cm hoog. De toren van Peter is 8cm lager.
(a) Hoe hoog is de toren van Peter in centimeters? 
     40cm              8cm =               cm
     Peters toren is                 cm hoog. 
(b) Wat is de totale hoogte van de twee torens samen? 
      40cm  +                cm =               cm     
      De totale hoogte van de twee torens is               cm.

2. Bibi maakt een spandoek van 75 cm lang. 20 cm van de lengte van het spandoek laat ze wit. De rest van de lengte verft ze oranje.  Welke lengte van het spandoek heeft Bibi oranje geverfd? 

75cm              20cm =               cm
Bibi verft               cm van het spandoek oranje. 
3. Joke heeft twee repen stof. De ene reep stof is 8cm lang. De andere reep stof is 12cm lang. Hoelang zijn de 2 repen stof samen? 

8cm              12cm =               cm
De repen stof zijn samen               cm.

4. Pim kocht een lint van 90cm lang. Nadat hij er een cadeau mee had versiert, had hij nog 35cm over. Hoeveel centimeter lint heeft hij gebruikt om het cadeau te versieren? 

90cm              35cm =               cm
Pim heeft               cm lint gebruikt.

5. Sem is 96cm lang. 
Liv is 8cm korter dan Sem. 
Hoe lang is Liv? 

96cm              8cm =               cm
Liv is               cm korter dan Sem.
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